

D22 购物

(上接D21版)

LET'S GO



乙十六地坛店

美宝莲赞助 Vera Wang 亚洲首秀

10月,全球化妆品行业领先品牌,上海时装周官方彩妆合作伙伴——美宝莲纽约,为全球顶级婚纱品牌 Vera Wang 亚洲首秀打造秀场妆容。此次的妆容灵感来自“幸福的新娘”的定义,以自然轻透的底妆打造出透亮又富有光泽感的肤色,由内而外地散发出新娘的幸福之情。(裴旋)



颐堤港 玩“魔幻”

10月27日至31日,颐堤港的特色区域——冬季花园被打造成万圣节魔幻餐厅和厨房,顾客可和动物大使们一起合影留念。商场还专为小朋友们设置了免费的剪纸工坊。10月31日万圣节当天,儿童脸部彩绘工坊更将延长至晚7点。从10月27日至31日凭任意消费,儿童就可获赠颐堤港限量版万圣节南瓜筐等。(裴旋)

屈臣氏推掌上网店

近日,屈臣氏推出掌上网店APP软件。据了解,屈臣氏掌上网店的一大功能便是“门店精选”,它实时更新门店促销的信息,使用户率先知道打折信息。手机商城还可随时用微博、人人网、邮件、短信等媒介,一键分享产品信息和优惠。(裴旋)

华堂商场亚运村店店庆

10月29日-11月4日,华堂亚运村店举办11周年店庆活动,当日购物满300元的顾客即可参加店庆大抽奖活动,小票金额可累计,300元抽1次,600元抽2次,每人最多抽5张(集团购物、发票、餐饮不参加)。特等奖为1000元购物券1张(10月29日-11月2日每日1名/11月3日-4日每天2名),活动地点在亚运村店五层活动处。(裴旋)

去“皇家别院”开年会

LET'S GO

进入11月,年会也将进入高峰期。目前,京城各类年会场所预订已开始,高峰期将从11月中旬持续到春节前。与豪华的现代化酒店相比,到“皇家宫廷”式的会所里开年会,别有一番新意。

在东城区和平里中街乙16号,地坛公园北门不远处,昔日的皇家行宫别有一番“古院深深”的独特意境。从正门进入,再穿过一个屏风式的门,即来到乙十六地坛店的庭院,小桥、流水、假山、亭台、回廊等元素结合在一起,组成了典型的宫廷式会所。庭院很开阔,宫廷式厅堂如老北京四合院,分布在庭院四周。

“因正门在和平里中街乙16号,故取名乙十六号商务会所。”乙十六负责人说,

地坛是明清时期皇家祭祀之地,乙十六所处的院落便是当年皇帝祭祀大典时帝王休息的行宫,占地万余平方米。古代的皇家盛景随历史而去,但乙十六里的山水、楼阁及回廊,仍彰显出历史的尊贵。近年来,乙十六接待过党和国家领导人和多国首脑,如德国前总理施罗德、奥组委终身名誉主席萨马兰奇、中非论坛期间多个非洲国家领导人等。乙十六还提供多项主题发布服务,如2008北京奥运橄榄枝展览活动、可口可乐“夺金之路”活动、三星新品发布、FIFA国际足联大型晚宴、美的三次方明星慈善晚宴等都在这里举行。金马影帝刘烨、乒乓球国手刘国梁,还有羽毛球世界冠军董炯也选在乙十六举行婚礼。

美食达人赵先生,对乙十六的美食也“印象颇深”,并用“一碗迷人的炆锅粥”来形容它。据介绍,乙十六以官府菜和粤菜为主,冬季更是推出滋补、养生等菜品,比如最近推出的林蛙,俗称“大补品”,是纯绿色滋补膳用极品。“除了保证饮食上的品质和健康,我们还尽力为客人提供暖心的服务和皇庭般的礼遇,让客人宾至如归。”乙十六负责人说。

目前,乙十六也正在接受年会场所预订。如果在12月31日前预订,还可享受免用餐服务费、餐中软饮畅饮2小时、场租优惠、免费制作年会相关指路牌、广告牌以及免费提供LED屏幕等多项优惠。

采写/新京报记者 吴瑞丽

活动



“关爱早产儿”

新京报讯 (记者林文龙) 近日,由北京市妇女联合会与妈咪宝贝传媒联合主办、北京妇女儿童发展基金会协办的10·20关爱早产儿日暨第二届“微宝贝计划”发布会在北京apm启动。由影星刘孜主演、妈咪宝贝传媒与优酷母婴联合出品的中国首部早产儿公益题材微电影《爱·奇迹》举行首发仪式。凡客诚品也为该项目设计首款爱心亲子装。

简讯

●雅培近日发布其在华的第二份企业公民报告《重新界定的责任》。这份报告可在www.abbott.com.cn/citizenship和www.abbott.com/citizenship在线阅读。雅培每年面向所有利益相关方发布全球公民报告,从支持患者和消费者、创新未来、改善获取渠道和维护环境四大领域披露公司在全球的企业责任实践和绩效。(林文龙)

●爱慕联合望京东湖街道发起“粉红十月——关爱乳腺健康月”公益活动,除邀请专家做保健讲座外,还捐赠了35件“爱慕定制”限量版义乳文胸。爱慕用5年的时间研发的乳腺术后内衣产品也正式亮相,选用硅胶义乳创造者德国Amoena义乳配合特殊定制的内衣,让失去乳房的女性们也能借助专业舒适的内衣重拾自然体态。(巫倩姿)



中盟国际抗衰老中心
面部/年轻化/专家

深度去皱提升

媲美手术 多角度提拉紧致
定格青春 效果相当10年面部SPA

10大老化问题同时减龄

面部下垂 面部凹陷 面部肿胀
全面皱纹 鼻唇沟 眼角下垂
眼袋 双下巴 脖颈纹 嘴角纹

金秋回馈

凭此广告减500元

东直门 (010)84549402 84549732
 长安街 (010)65182867 65182967
 北京东直门东方银座B座16F(紧邻东直门地铁C口)
 北京东长安街恒基中心3座507(紧邻北京站地铁B口)